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2017 2018 2019 2020

Jan.            Avril            Juin            Sept.            Jan.   Avril            Juin   Sept.            Jan.  Avril   Juin      Sept.       

+ deux articles proposés:
- Environnement & Société
- CIAg
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Mai Déc.           Février                    Mai     Juin Déc Février Juin 

Projet Etudiant 1

Bovins Lait

Expertise

Dossier

Numérique en élevage 
BL

Projet Etudiant 2

Extensif

Dossier

Numérique en élevage 
extensif



1. Etude quantitative

Á Enquête été 2017: 

Á 120 r®ponses dõ®leveurs

Á 20 techniciens

Á Formulaire en ligne

Á Diffusion: Réseau AgroTICet Chaire

Á Echelle: France

2. Etude qualitative

Á Mission à rennes: interview 8 éleveurs, 3 techniciens
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12%

17%

21%

24%

40%

Pourcentagepar classes de 

nombresd'animaux

De 5 à 29

de 30 à 49

De 50 à 69

De 70 à 99

Plus de 100

28%

53%

19%

Âge des répondants

Plus de 50 ans

Entre 30 et 50 ans

Moins de 30 ans
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87%

33%

12%

12%

7%
5% Lait

Viande

Alimentation bovine

Céréales

Transformation fromagère

Autres

- Élevages porcins, caprins

- Méthanisation

- Tourisme

- Autres cultures

Å

25%

18%

23%

9%

24%

Systèmes
de commercialisation

Laiterie

Direct

Grande distribution

Exportation

Coopérative
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Eleveurs BL

Conseillers GC

Conseillers Viti
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Eleveurs BL

Conseillers GC

Conseillers Viti
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Eleveurs BL

Conseillers GC
Conseillers Viti
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28%

72%

Avez-vous déjà entendu 

parler d'élevage de 

précision?

Non Oui

64%

36%

Avez-vous déjà 

participé à des 

conférences ou 

formations sur les 

outils numériques?

Non Oui

27%

33%

40%

Considérez-vous que vos 
pratiques s'inscrivent dans 
une démarche d'élevage de 

précision?

Non Indécis/pas assez Oui
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